

ANUNT

Privind punctajul și rezultatul obținut la **PROBA SCRISĂ** a concursului de ocupare a postului vacant de asistent medical comunitar, personal contractual, în cadrul compartimentului asistență medicală, creșă, învățământ, comunitatea romilor, administrativ creșă din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, probă ce s-a desfășurat în data de 06.10.2016, începând cu ora 10.00 la sediul Primăriei Orașului Bumbesti-Jiu

Azi, 06.10.2016, începând cu ora 10,00, s-a desfășurat **PROBA SCRISĂ** a concursului de ocupare a postului vacant de asistent medical comunitar, personal contractual, în cadrul compartimentului asistență medicală, creșă, învățământ, comunitatea romilor, administrativ creșă din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens, respectiv, Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, aprobat prin HG nr. 286 / 2011, cu modificările și completările ulterioare.

Rezultatele și punctajele probei scrise sunt:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul obținut	Rezultatul probei scrise
1	Rebedea Maria Laura	41	RESPINS
2	Stoica Ioana Andreea	25,50	RESPINS
3	Anghel Simona	19,50	RESPINS
4	Motorga Elena-Emilia	16,75	RESPINS

În conformitate cu prevederile art. 31 - 36 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, aprobat prin HG nr. 286 / 2011, candidatele nemulumite de rezultat pot face contestație, în termen de 24 ore de la data și ora afișării rezultatelor.

Secretarul comisiei de concurs,

Popa Constantin Cătălin –compartimentul managementul resursei umane



Afișat azi, 06.10.2016,
ora 15,30